
ІЧ'ЦІШМИ-НІДГУК

на осчітньо-профссінну 14)0,4 німу «Нічнеє-аомініетрувашш» 
Орусо,•</ (масістерського) вищої освіти 

спеціальності 1)7.1 Менеджмент
салун, тань 07 Управління та аіімініструвания 

розроблену ч Полтавському державн аграрному університеті

Рецензована оснітііьо-ііро<|іссіИіш програми «Бізнсс-идмініеірувапня// 

для здобуванії» другого (магістерського) рівня питої осипи та спеціальністю 

073 «Менеджмент» сформована відповідно до суспільних потреб, враховує 

тенденції розвитку економіки держави, запити бізнесу, зокрема у 

агроиродовольчій сфері, у висококваліфікованих фахівцях та с складовою 

формування іміджу та конкурентних переваг закладу вищої освіти па ринку 

освітніх послуг.

Освітньо-професійна програма «Бізнес-адмініструваиня» регламентує 

мету, очікувані результати навчання, зміст, умови та технологію реалізації

освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра за даною 

спеціальністю і включає в себе: загальну інформацію, мсту і характеристику 

освітньо-професійної програми, придатність випускників до 

працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, 

програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення 

реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент освітньо- 

професійної програми та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему 

освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матриці 

відповідності результатів навчання та програмних компетентностей освітньої 

програми, визначених відповідним стандартом Міністерства освіти і науки

України та Університетом.

Рецензована освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» 

зі спеціальності 073 Менеджмент, складена робочою групою Полтавського 

державного аграрного університету мас логічну структуру та актуальний 

зміст, що створює передумови для забезпечення здобувачам можливості



опанування визначених загальних та професійних компетентностей. За 

обсягом, змістом та структурою освітньо-професійна програма відповідає 

предметній області визначеної спеціальності та вимогам нормативно- 

правової бази, що встановлені для таких програм. Форми, методи навчання, 

засоби контролю забезпечують досягнення встановлених освітньо- 

професійною програмою цілей і програмних результатів навчання, 

забезпечують дотримання академічної доброчесності та принципів 

академічної свободи.

З урахуванням зазначеного, вважаю, що рецензовану освітньо- 

професійну програму «Бізнес-адміністрування», розробленою робочою 

групою кафедри менеджменту ім. 1.А. Маркіної Полтавського державного 

аграрного університету після консультацій із науковцями, потенційними 

роботодавцями, які підтвердили потребу підготовці фахівців цієї 

спеціальності, можна рекомендувати до використання для підготовки 

здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за спеціальністю 

073 Менеджмент, галузі знань 07 Управління та адміністрування.
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